

По поручению Президента РФ



В.В. Путин:

- Все основные показатели жизнеспособности, эффективности страны, они возросли. И это, наверно, самый важный показатель состояния России.

По итогам ушедшего года

Строительство дорог

В 2023 году за счёт средств областной субсидии на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог местного значения, обеспечивающих подъезды к объектам социального назначения в Любимском районе был отремонтирован тротуар на улице Пролетарская, ведущий к Любимской средней общеобразовательной школе. При участии областного дорожного фонда отремонтированы улица Набережная реки Обноры, большая часть улицы Раевского, опережающими темпами за счёт областных лимитов 2024 года – остаток улицы Раевского, улица Ленина и часть улицы Республиканская, а также подъезд к Любимской центральной библиотеке имени А.С. Пушкина.

Кроме этого, выполнен ремонт подъезда к городскому кладбищу – это участок дороги от улицы Шмидта до Набережной реки Учи. Его протяжённость – 210 метров. Участок отсыпан щебнем. Также отремонтирован 0,45 км дороги в посёлке Отрадный – от дома №48 до дома №79.

За счёт субсидии 2023 года в Любимском районе в этом году отремонтированы участки дорог с асфальтовым покрытием: ул. Кооперативная, с Воскресенское – 190 м, ул. Центральная, д. Минино – 240 м, ул. Центральная, д. Рузбугино – 215 м; отсыпали песчано-щебёночной смесью автодороги: Романцево-Леонтьево – 280 м, Слобода-Починок Шумилов – 270 м, щебнем – Князево-Летнево – 405 м. Также в этом году за счёт субвенции по сельским поселениям был проведён ремонт грунтовых дорог Тюриково-Пошевино, Страшево-Нижний Жар, ул. Центральная, с. Троица, подъезд к д. Павлигино. Общая протяжённость отремонтированных за счёт субвенции дорог – 3,5 км. Опережающими темпами за счёт областных лимитов 2024 года отремонтировано 145 м ул. Кооперативной в селе Воскресенском (асфальт), планируется ещё отремонтировать 405 м дороги Князево-Летнево (щебень).

Газификация



В 2023 году был построен и введён в эксплуатацию межпоселковый газопровод Любим-Семендяево-Закобякино-Рузбугино. Были выполнены работы по прокладке разводящих систем по шести населённым пунктам: Семендяево, Касьяново, Закобякино, Павлигино, Степанково, Рузбугино.

Новые сети общей протяжённостью 57,7 километра создали техническую возможность подключения к газу 271 домовладения и трех котельных в шести населённых пунктах, в том числе в деревнях Касьяново, Павлигино и Степанково. На сегодняшний день с жителями заключено более ста договоров на догазификацию, 10 абонентов уже пользуются газом.

Кроме домов жителей, в селе Закобякино в рамках программы догазификации подключены социальные объекты – школа и врачевная амбулатория.

Социальные объекты

В 2023 году в Любимском районе активно проводились мероприятия в рамках реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Ярославской области». Завершены работы по благоустройству территорий модульных ФАПов в деревнях Вахромейка и Обнорское, приобретённых и смонтированных в рамках программы в 2022 году. В ноябре торжественно открыл свои двери новый модульный ФАП в деревне Рузбугино.

В течение года проводился ремонт помещений ЦРБ и поликлинического отделения, закувалось и устанавливалось дорогостоящее медицинское оборудование, приобретался автотранспорт.

В рамках национального проекта «Образование» за последние годы в нашем районе было создано шесть образовательных центров «Точка роста», шестой был открыт в 2023 году в Любимской средней школе. В рамках национального проекта «Культура» в Любимской детской музыкальной школе появился виртуальный концертный зал. В этом году будет проведён ремонт Любимской центральной районной библиотеки имени А.С. Пушкина, на который выделено 15 миллионов рублей, из них 14,4 – из федерального бюджета.

Спорт

Турнир имени Учителя



6 января в спортивном зале Любимской средней школы прошёл турнир по баскетболу, посвящённый памяти учителя физической культуры Вячеслава Николаевича Лагунова.

С приветственным словом к участникам соревнований обратился коллега Вячеслава Николаевича Владимир Николаевич Скородумов. После минуты молчания начались соревнования, в которых участие приняло пять команд: «Ух», «Чайка», «Ах-

мат», ЛСОШ, «Учителя».

В результате игр, проводившихся по круговой системе, места распределились следующим образом: первое место – «Чайка» в составе: Максим Михеев, Александр Воробьёв, Алексей Чистяков, Максим Морозов, Евгений Карясов, Илья Розов. Второе место – у команды «Ахмат» в составе: Денис Синищников, Егор Веселов, Даниил Овчинников, Даниил Горшенев. На третьем месте – команда «Учителя»

в составе: Алексей Охапкин, Александр Охапкин, Евгений Мыткин, Сергей Евгеньев, Ирина Воробьёва, Дмитрий Чудяков, Роман Ионов. Судили соревнования – В.П. Смирнов и В.Н. Скородумов.

Оргкомитет соревнований выражает благодарность всем спортсменам за участие в турнире, ждёт всех на следующий год вновь принять участие в уже ставшем традиционным турнире.

Мороз, подарки и азарт

30 декабря на Советской площади прошли новогодние детские старты. Вела спортивную программу Ольга Чичёва, которая поздравила всех присутствующих с наступающим Новым годом и пригласила на флешмоб под задорную музыку.

Заместитель главы городского поселения Любим Наталья Алексеевна Андреева поздравила присутствующих с праздниками и наградила благодарственными письмами участников смотра-конкурса «Новогоднее вдохновение»: Центральный Дом Культуры п. Отрадный, сельский Дом культуры п.Соколинский, детский сад средней школы.

В номинации «Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий предприятий, организаций, учреждений» первое место присуждено детскому саду №5, 2 место - Детской музыкальной школе, 3 место- районному Дому Культуры.

В номинации «Лучшее новогоднее оформление фасадов многоквартирных и частных жилых домов и их дворовых территорий»:

1 место завоевала семья Стригалевых (г. Любим ул. Советская д.101), 2 место разделили: семья Грошевых (Любимский район, п. Соколинский ул.-Молодёжная д.10 кв.1), семья Лобановых ((Любимский район, п.Соколинский, ул.Молодёжная д.14), семья Муминых (г.Любим ул.Ярославская д. 20/31).

Специалисты Любимского молодёжного центра Ирина Юрьевна Курицына и Анна Румянцова подготовили, а волонтеры Алеся Баева, Надежда Соколова, Полина Жужгина и Яна Соколова провели с детьми зажигательные эстафеты: «Снежный ком», «Дед Мороз», «Бег с сосулькой», «Снежки», «Хоккеисты», «Ватрушки», «Лети, снежинка». «Новый год». В этот день можно было пострелять по мишеням из пневматической винтовки под пристальным вниманием руководителя клуба «Меткий стрелок» РДК Владимира Сергеевича Петрова.

Дети с удовольствием и с настоящим спортивным азартом приняли участие в эстафетах.

Людмила ГРЯЗЕВА

